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Szervezetfejlesztésért felelős referens
2025. február 18. - 2025. március 29.

Eseménynaptár

Tevékenység Dátum Személyek

Szervezetfejlesztési Bizottság
ülés 2025. február 17.

Gombás András, Novák Zsófia,
Szigeti Boldozsár, Kiss Bence
László, Kisteleki Lea, Rab Fanni,
Troják Arnold Szebasztián

EHÖK Küldöttgyűlés 2025. február 26. EHÖK Küldöttgyűlésbe delegált
képviselők

Szervezetfejlesztési Bizottság
ülés 2025. március 4. bizottsági tagok

Déli hallgatói iroda pakolás 2025. március 12. -

EHÖK informális szervezetfej-
lesztési bizottság ülés 2025. március 13.

Glück Krisztina EHÖK szer-
vezetfejlesztésért felelős alelnök,
Szigeti Dominika PPK HÖK,
Csáki Dorottya BGGyK HÖK,
Trömböczki Zselyke GTK HÖK,
Pikó Benedek GTK HÖK

Tisztségviselői ülés 2025. március 18. az ELTE TTK HÖK tisztségvi-
selői

Belső működés
A bizottsági munka keretében kitűztük célul a választási események támogatását, hirdetését. Ennek ér-
dekében 5 Instagram posztot szerkesztettünk, amelyek a Hallgatói Önkormányzat egy-egy aspektusával
foglalkoztak. A posztokat a jelöltállítás időszak alatt tettük közzé, a végén pedig egy Instagram kvíz-
ben tesztelhették a tudásukat azok, akik a posztokat követték. A kvízt nagyjából 70 hallgató töltötte
ki, közöttük nyeremény kisorsolását tervezzük. Az ajándék mibenléte még kérdéses, de a palackokból
összegyűlt pénz egy részéből szeretnénk fedezni. A szavazási időszak alatt további tevékenységeket
tervezünk, hogy minél hamarabb összegyűljön az érvényességhez szükséges mennyiség.

EHÖK
Glück Krisztina EHÖK szervezetfejlesztésért felelős alelnök kialakított egy csoportot, ahol a különböző
karok szervezetfejlesztéssel foglalkozó tisztségviselői tudnak egyeztetni a karukat és az egyetemet érintő
kérdésekről. Az utóbbi időben megtörtént ennek az informális bizottságnak a harmadik ülése is, melyen
én is aktívan részt vettem. Ezen az ülésen általános, kari utánpótlást érintő kérdésekkel foglalkoztunk,
és igyekeztünk a kihívásokra megoldást találni. A beszélgetés végén egyetértettünk abban, hogy a
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továbbiakban ngyobb rendszerességgel szeretnénk hasonló üléseket tartani, hogy egymástól tanulva,
egymást segítve jobb munkát tudjunk végezni a karunkon.

Stratégia
Az alkotótábor és az elmúlt hónapok tapasztalata alapján elkezdtem a Szervezetfejlesztési Bizottság
segítségével kialakítani egy kezdetleges stratégiai dokumentumot. Ennek célja, hogy összefoglalja az
aktuális helyzetünket és problémáinkat, megoldási lehetőségeket kínáljon, és felmérjük, milyen szerepe
van az egyes tervek megvalósításában a Hallgatói Önkormányzatnak. A stratégia irányelveket, rövid- és
középtávú célokat tartalmaz, melyek sorvezetőként segítenek reményeim szerint a továbbiakban a dön-
téshozási folyamatokban. A stratégiát szerkeszthető, állandóan formálódó dokumentumként képzelem
el, ay aktu’lis verziót a hetekben osztjuk meg veletek.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, felmerülő kérdéseiddel fordulj hozzám bizalommal!

Budapest, 2025. március 29.

Saly Eszter
Szervezetfejlesztésért felelős referens
ELTE TTK HÖK
szervezetfejlesztes@ttkhok.elte.hu
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